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lhre Kleine Anfrage vom 8. Januar 2008
Selma-Lagerlof-Haus

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter,
ich habe mir erlaubt die Antworten zu den Fragen 1 - 5 zusammenzufassen.

Frage 1:

Wie ist der momentane Sachstand in dieser Angelegenheit und bis wann ist mit einer Klarung zu
rechnen?

Frage 2: v

Konnen die betroffenen Erzieherinnen mit unbefristeten Arbeitsvertragen rechnen?

Frage 3:

Ist eine weitere Verlangerung der befristeten Arbeitsvertrage eine denkbare Option?

Frage 4.

Wurde der stddtische Personalrat beteiligt? Mit welchem Ergebnis?

Frage 5;

Warum gab es keine rechtzeitige und umfassende Information der betroffenen Beschaftigten und El-
tern? v .

Antwort:

In der Kindertagesstatte Selma-Lagerl6f-Haus waren 2 Erzieherinnenstellen unbesetzt. Fir diese
beiden Stellen wurden Antrége auf Wiederbesetzung gestellt und an das Regierungsprasidium wei-
tergeleitet. Nachdem das Regierungsprasidium diese Personalvakanzen gepruft und die Stellen nun

zur Wiederbesetzung freigegeben hat, habe ich die Verwaltung beauftragt, das Stellenbesetzungsver-
fahren in die Wege zu leiten.

Der Personalrat hat der Verlangerung der Arbeitsvérhaltnisse der beiden Erzieherinnen am 23.1.08
auf unbestimmte Zeit zugestimmt. Die Vertriage wurden am 6.2.08 den Mitarbeiterinnen zugestellt.



Frage 6:
Welche anderen stadtlschen Kitas sind von der gleichen Problematik betroffen? Um wie viele befris-
tete Stellen handelt es sich?

Antwort:

- Betroffen sind folgende Kindertagesstéatten:

Messeler StraBBe, Janusz-Korczak-Haus, Regenbogenland Selma-Lagerl6f-Haus, Strahringer-Haus,
Waldkolonie, Lern- und Spielstube, Kinderwelt.

Es handelt sich um 10 befristete Stellen.

Mit freundlichen GriiBen
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